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	[Navn]  

[Adresse]

[Postnr. og By]

	[By], den [dato]


Velkommen hos SIND
Kære [Navn på frivillig]

Tak for din interesse for arbejdet som frivillig i vores SIND lokalafdeling. Jeg glæder mig til at se dig til vores møde [sted, dato og tidspunkt for møde]. Vi i SIND [Navn på lokalafdeling] er glade for, at du har lyst til at bruge din energi og dit overskud til at gøre noget for andre mennesker sammen med os.
På mødet vil jeg fortælle om vores nuværende arbejde og aktiviteter samt kommende aktiviteter.
På mødet glæder jeg mig også til at høre om dine forventninger til arbejdet i lokalafdelingen. Har du mon gjort dig nogle overvejelser omkring nogle opgaver du særligt kunne tænke dig, eller opgaver du føler dig særligt klædt på til at varetage. 

Derudover, så medsender jeg et skema som du bedes tænke over og udfylde på bedste vis. Skemaet vil danne rammen for en forventningsafstemning, således vi bedst muligt får dig inkluderet i vores opgaver og fællesskab. Jeg vedhæfter desuden SINDs frivillig folder, så du kan orientere dig om SINDs arbejde. 
Du er velkommen til at ringe til mig, hvis du har behov for at snakke om dette brev.
Venlig hilsen
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SIND - Landsforeningen for psykisk sundhed arbejder for at skabe forståelse og tolerance for mennesker med sindslidelse og deres pårørende
www.sind.dk

